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На основание Решение № 1334 от 31.01.2019 г. на Великотърновския общински 

съвет, предоставям своето предложение за обсъждане в Постоянната комисия по спорта, 
туризма, децата и младежта и в Постоянната комисия по образование, наука и култура и 
утвърждаване на поименни стипендии на даровити деца, които се обучават в различните 
форми за творческо развитие в Младежки дом -  Велико Търново за периода 1.09.2019 г. 
до 31.08.2020 г.

ПРИЛОЖЕНИЕ:

1. Предложение за утвърждаване на поименни стипендии, съгласно Статута за 
определяне и разпределяне на стипендии на деца, обучаващи се в различните форми за 
творческо развитие в Младежки дом -  Велико Търново.

2. Протокол на комисията, класирала кандидатите за стипендии.
3. Протокол за предоставените подадени до 30.04.2019 г. заявления- 

декларации и съпътсващите ги документи.
4. Ксерокопия на 6 комплекта Заявления-декларации на кандидатите за 

стипендии и приложените към тях документи.

С уважение,

Румен Петров, /
Директор на Младежки дом Велико Т,

Младежки дом - Велико Търново
ул. "Христо Ботев” 15, ПК 162,5000 Велико Търново, тел./факс: 062 622696 

e-mail: rppdir@abv.bg, website: http://www.mladejkidom.com
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От Румен Петров -  Директор на Младежки дом -  Велико Търново

ОТНОСНО: Определяне и разпределяне на стипендии за деца, обучаващи се в различните 
форми за творческо развитие в Младежки дом -  Велико Търново

Уважаеми госпожи и господа,

Във връзка с т. 7 в раздел II от Статута за определяне и разпределяне на стипендии 
за деца, обучаващи се в различните форми за творческо развитие в Младежки дом -  
Велико Търново, съгласно Решение № 1334 от 31.01.2019 г. на Великотърновския 
общински съвет и на основание протокол с резултатите от заседание на комисия, 
определена с моя заповед № 13/26.03.2019 г., предлагам да бъдат взети следните

Р Е Ш Е Н И Я

1. По т. 5.1. в раздел I от Статута -  Стипендии за деца и младежи на родители с
минимални доходи, утвърждава Елица Христова -  10 годишна, обучаваща
се в клас по цигулка с преподавател Петя Владкова в Музикалната школа.

2. По т. 5.2. в раздел I от Статута -  Стипендии за деца и младежи с проявени 
творчески възможности и отличени с първо, второ и трето място в регионални, национални 
и международни конкурси, утвърждава:

Богдана i Лещакова -1 4  годишна, участничка в балетна формация „Virginia
ballet“ с ръководители Виргиния и Сергей Казарини;
Биляна i Тодорова -  10 годишна от класа по флейта с преподавател Жана
Шимидова в Музикалната школа;
Кристин Сутрова -  12 годишна, участничка в балетна формация
„Virginia ballet“ с ръководители Виргиния и Сергей Казарини;
Иван ( Кидиков -  10 годишен от класа по акордеон с преподавател Станимир
Демирев в Музикалната школа;
Ния I Игнатова -  17 годишна от класа по цигулка с преподавател Елка
Станева в Музикалната школа
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